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KRISZTUS JÉZUS KÜLÖNLEGES ÜZENETE, AMELYET AZ ISTENI IRGALOM 56. MARATONJÁRA
ADOTT ÁT ECUADORBAN, LATACUNGÁBAN, A COTOPAXI VULKÁNNÁL, ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Első üzenet

A hegyekből jövök alá Isten Igéjét hirdetni.

A Béke Hercege, a Világegyetem Királya, Isten Alázatos Szíve előtt álltok, Aki azért jön, hogy
gyermekeinél az irgalmasság műveit fellelje.

Én vagyok a Béke Hercege, Szívem Békéjébe szeretnélek vezetni titeket, hogy felül tudjatok
kerekedni a mostani időkön, hogy át tudjátok törni a korlátokat, hogy megtaláljátok azt a kiutat,
amelyet Én mutatok nektek ezekben az időkben, amely Irgalmas Szívem felé vezet benneteket.
itt kivétel nélkül mindannyiótok számára fenntartok egy megszentelt helyet.

Azért jövök, hogy megkeressem azt, ami igaz bennetek, amit az idők kezdetén Isten azért
teremtett, hogy fejlődhessetek és felébredhessetek az idők folyamán.

Én vagyok a Béke Hercege, megmutatom nektek szuverén Hatalmamat. Elhozom nektek
Mennyei Kormányzásomat, amelyet Isten a Mennybemenetel után adott nekem, hogy mindent
követően a juhokat nevükön szólítva egybegyűjtsem, hogy Velem jöjjenek a Tervet
megvalósítani.

Ma Isten Királyságának békéjével jövök, ez összerendezi az erőket és a teret; derűt hoz a
tudatba és szelíddé teszi a szívet. E Béke nélkül semmit sem lehet majd megélni a mai időkben,
legkevésbé Isten megvalósításra váró Terveit, hiszen Neki arra van szüksége, társaim, hogy
Szándékait gyermekei tükrözzék vissza.

Ti tudjátok azt, hogy az emberiség többsége nem fog felébredni; de a Béke Hercege mégis
kísérletet tesz erre, mert Isten Kegyelme a legnyomorultabbaknak is szól, azoknak, akik Tőlem
a legmesszebb vannak, azoknak, akik Szívemet nem érzik és nem is keresik azt.

Lépjetek be most az Égi Béke állapotába, ahol minden egyensúlyra talál, ahol minden
megnyugszik, ahol - mélyen visszavonulva - érzékelni tudjátok Istent a belsőtökben.

A Béke Hercege a Béke angyalaival jön, hogy hírt adjon a világnak az utolsó békeidőről, ami
után minden megtörténik majd, ami után minden elszabadul majd, ami után a Föld felszínén élő
emberiség meglátja majd a valóságot, amelyet még nem akar látni.

Társaim, építsétek fel magatokban a béke rendíthetetlen állapotát. Keressétek a bölcsességet
és a türelmet, azért, hogy mindez felépülhessen bennetek, és ezáltal a legnehezebb
pillanatokban tudjátok majd hogyan léphettek túl a nehézségeken és az akadályokon.

E hegyek magasából szól hozzátok Hangom, Isteni Szavam visszhangzik a szívekben.

Zengjen Szavam a belső világokban.
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Épüljenek újra a templomok a belső világokban, hogy Isten bennük lakhasson és megújíthassa
az embereket, hogy szellemüket megszentelt tudattá alakítsa, így nem félnek majd megtudni
kik is ők valójában és mit jöttek teljesíteni ebben a ciklusban.

Ma mellkasomra helyezem a Kezem és megadom nektek, hogy érezzétek Szívemet, Békét adó
Szívem, amely ártalmatlanná tesz mindent, az akadályokat eloszlatja, hogy a lelkek újra
megtalálják az Istenben való lét útját és biztonságát.

Ma a felhők között jövök, hogy bejelentsem a világnak Érkezésemet, először Isteni
mivoltomban, majd azután Dicsőségben; először a szellemetekben, majd azután közöttetek, a
Föld felszínén.

Eljött az Úr visszatérésének az ideje, elérkezett az idő, hogy a szívek még utoljára
felkészüljenek mindarra, aminek ezekben a végleges időkben el kell jönni.

Tartsátok meg magatokat a bizonyosságban, hogy a Szívemben vagytok, építsétek fel
magatokban azt a hidat, amely összeköt benneteket Velem, és ne engedjétek, hogy a földi
energiák megingassák azt.

Álljatok határozottan a Szándékhoz, legyetek határozottak az élettel, mert így jó apostolok
lesztek, így teljesítitek majd hívásomat és beteljesítitek Munkámat ezen a bolygón, amely az
egész világ számára szól.

Vonuljatok vissza belső lényeitekkel e magas hegyek közé, és fedezzétek fel a bennük létező
igaz valóságot, az itt őrzött igaz kincseket,  amelyeket sokan nem képesek látni még.

Azonban Én felfedem számotokra ezeket a kincseket, feltárom nektek ezeket az elveket és ezen
Ajándékokat, amelyek azért érkeznek, hogy általuk létrejöjjön az Új Ember, és meghaljon a régi
ember, hogy általuk felébredjen a szellemben a megújulás.

Engedjétek meg, hogy ezeket az itt őrzött kincseket szellemetek be tudja fogadni, hogy a régi
ember elhagyja öltözékét, hogy Isten Szelleme által keresztelkedjék meg, ez tegye méltóvá őt
Isten Királyságára.

Amíg itt vagyok, veletek, a világgal vagyok.

Békét hozok nektek, hogy érezhessétek azt és abban éljetek. A béke, amelyet hozok nektek, a
Mennyből és az Világegyetemből származik. Ez az Isten csendjéből származó béke, amely
legbensőségesebb és legörökebb visszavonulásából származik.

Ez a béke újra emelhessen fel titeket, mint tudatot, katonát, Apostolaimat és Szolgálóimat.

Esszenciátok legyen áthatolhatatlan a világ kísértései számára.

Erősödjetek meg Mennyei Jelenlétem előtt, és az Új Élet kódjai legyenek bennetek, a Fény
kódjai, amelyeket a Szívemen keresztül hozok, annak érdekében, hogy megszülessen bennetek
az, amit Isten kért tőlem mindegyikőtök számára.

Hogy beteljesüljön az Új Krisztusok eljövetele.

Hogy az utolsó elhívottak megjelenhessenek, hogy a Föld felkészülhessen, és az egész emberi
tudat is ismerje fel a Megváltó eljövetelét, aki továbbra is tárt karjaival várja gyermekei és
társai ölelését, hogy megkönnyebbüljön Szíve fájdalma, az emberi közöny, tudatlanság és
tévedés miatt.
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Az égi Béke oldja fel a közömbösséget.

Az égi Béke egyesítse a szíveket.

Az égi Béke teremtse meg Isten Királyságát az emberiség belsejében, hogy az élet
megújulhasson, és felébredhessenek ezeknek az időknek a Napjai és megjelenhessenek az
égbolton, "igent" mondva a Teremtő Világegyetemnek.

Senki se veszítse el a megváltása reményét.

Senki se veszítse el a Nekem való szolgálat örömét.

Senki se hagyja abba Lépéseim követését, mert azok az utolsóak, amelyeket megteszek
Visszajövetelem előtt, hogy a nagy ébredés ösvényére vezesselek titeket.

Az Egyetemes Törvények teljesüljenek be az emberiségben.

A Világegyetem sugarai ereszkedjenek le a tudatokra, hogy újjáépítsék a belső templomokat, és
így hozza el a Földre Isten kegyelmét.

Ez a Maraton legyen a hiedelmek egyesítéséért, az emberi tanok és filozófiák  meghaladásáért,
hogy mindenki el tudja érni a Krisztusi Szeretetet, és így egyesülhessen Lényemmel és
Szellememmel; hogy az egyház, amelyet több mint kétezer éve alapítottam, Isten Tervei szerint
éljen, és ne változtassa meg azokat.

Ezért jöttem, hogy elhívjam az Egyházamból azokat, akiknek szükségük van Rám, azokat, akik
várnak Engem, és azokat is, akik nem keresnek Engem, mert mindenkiben benne van a
Krisztusi Szeretet, mert ez a Szeretet kezdettől fogva bennetek van, amikor Isten képmására és
hasonlatosságára teremtettek titeket.

A hit lángja gyulladjon meg a szívekben, hogy a Terv diadalmaskodjon.

Mivel nem fogok megérkezni Egyházam fő ajtaján keresztül, hogy felismerjetek engem, más
módon jövök, névtelenül, olyan helyre, amit senki sem gondol, amelyet senki sem képzel el.

A nagy Hold éjszakáján jövök, mert meg fogja világítani utaimat, és bejelenti az Új Auróra
hajnalát.

Isten áldjon meg titeket és áldja meg az életeteket, áldja meg a Föld minden lényét, hogy
egyszer felébredjenek Nagy felhívásomra.

Itt az ideje visszatérni Isten Szeretetéhez, mert ott minden beteljesedik.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


